
1

Вакцина проти поліомієліту

Міністерство охорони здоров'я Нового Південного Уельсу (NSW Health)		   

Відповідно до Національної програми імунізації (NIP), Уряд Австралії 
робить деякі вакцини безкоштовними.

Інформаційний лист для батьків

Питання: Що таке поліомієліт?

Поліомієліт – це вірусна інфекція, яка може 
спричинити параліч і смерть. Більшість людей 
з поліомієлітом не мають симптомів. Близько у 10% 
випадків люди можуть мати лихоманку, головний 
біль, втому, нудоту та блювання, але вони зазвичай 
одужують.

Приблизно у 2% випадків вірус викликає сильний 
біль у м’язах і скутість у спині чи шиї. У менш 
ніж 1% людей розвивається параліч, який може 
вражати руки, ноги, шию або дихальні м’язи.

Питання: Як поширюється поліомієліт?

Поліомієліт поширюється через контакт із 
невеликою кількістю фекалій або слини інфікованої 
людини. Це може статися, якщо руки не миються 
належним чином.

Вірус проникає через ніс або рот, заражає кишечник 
і може поширюватися в кров і нервову систему. 
Люди з поліомієлітом найбільш заразні за 10 
днів до появи симптомів і до 10 днів після появи 
симптомів.

Питання: Як діють вакцини?

Вакцини допомагають імунній системі боротися 
з інфекціями. Організм вакцинованої людини може 
краще боротися з хворобою або мати менш тяжкий 
перебіг захворювання при зустрічі з вірусом. 

Питання: Наскільки ефективна вакцина проти 
поліомієліту?

Повний курс вакцини проти поліомієліту (3 дози) 
ефективний у запобіганні захворюванню на 99%.

Питання: Кому потрібно вакцинуватися?

Вакцинація потрібна підліткам, які не отримали всі 
3 дози вакцини проти поліомієліту.

Питання: Кому не рекомендована ця 
вакцинація?

Не робіть щеплення людям, які:

	• мали сильну алергічну реакцію 
(анафілаксія) на попередню дозу;

	• мали сильну алергічну реакцію на якийсь 
з інгредієнтів вакцини.

Питання: Що таке анафілаксія?

Анафілаксія є дуже рідкісною, але сильною 
алергічною реакцією. Вона може спричинити втрату 
свідомості або смерть, якщо не надати швидку 
медичну допомогу. Надавачі послуг вакцинації 
навчені надавати допомогу при анафілаксії.

Питання: Що робити, якщо я не знаю, чи була 
моя дитина щеплена проти поліомієліту?

Навіть якщо у вас немає записів, ваша дитина може 
бути безпечно вакцинована.

Питання: Що входить до складу вакцини проти 
поліомієліту?

Вакцина містить невеликі кількості:

	• феноксіетанол, формальдегід і полісорбат 80

	• неоміцин, стрептоміцин і поліміксин В

	• бичачий сироватковий альбумін.

Ці інгредієнти допомагають вакцині діяти або 
зберігають її. Під час виробництва вакцина 
також знаходилася у контакті з матеріалами з 
походженням від великої рогатої худоби.

Питання: Наскільки безпечні вакцини?

Вакцини в Австралії дуже безпечні. Вони повинні 
пройти сувору перевірку безпеки перед схваленням 
Управлінням терапевтичних товарів (TGA). 
Управління терапевтичних товарів (TGA) також 
контролює безпеку вакцини після її використання.
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